Szitakötő 32. Szerencsés jó napot!
1. Szómagyarázat.   Írjatok egy-egy szócikket az alábbi szavakról egy értelmező szótárba!
 gabona …………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………..

   babona  ………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………..
2. Olvassátok el a Szitakötő 30-31. oldalán látható szöveget, majd oldjátok meg a feladatokat!
· Gyűjtsetek a szövegből néhány babonát!
………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
· Hogyan függ össze tudomány és babona?
…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
· Melyik naptárhoz köthető babonát említi a szöveg?
…………………………………………………………………………………………………………..
· Írjatok még ilyen, jeles naphoz köthető babonát!
…………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………..
· Szerintetek vannak-e modern babonák? Írjatok le párat!
………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………..
· Hogyan változott az időben  a szerencsepatkó jelentése?
……………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
3. Írjátok le, mit jelenthetnek az alábbi szólások!
Patkó van a könyökén. ……………………………………………………….….
……………………………………………………………………………………..
Elrúgja a patkót. …………………………………………………………….…….
………………………………………………………………………………………
Összerúgja valakivel a patkót. ………………………………………………….….
……………………………………………………………………………………….
Nem rúg patkót a bakancsos lova. …………………………………………………..
……………………………………………………………………………………….
Patkóra a vak is találhat, de tűre nem. ………………………………………..…………
…………………………………………………………………………………………….
4. Önellenőrzés: Írjátok  a „puska” betűjelét  a megfelelő szólás mögé! Állapítsátok meg, hány jó válaszotok volt!
A jó válaszok száma:   ………………………………………….

5. Írjatok olyan összetett szavakat, állandó jelzős szerkezeteket, amelyben szerepel a patkó szó!
……………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………
6. Mi az alábbi vers alapvető tanulsága?
Egy szeg miatt a patkó elveszett
A patkó miatt a ló elveszett
A ló miatt a csata elveszett
A csata miatt az ország elveszett
Verd be jól azt a patkószeget!    …………………………………………………………………..


Puska
A)  Törtető, senkit nem kímélő ember.

B) Gyalogos katona nem szokott lovagolni.

C) Könnyű észrevenni, amit mindenki lát.

D) Túllő a célon.

E) Házasságon kívül lesz terhes.

F) Összeveszik valakivel.
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